



В г. Ижевске завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Специальные машины» по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия коммерческая организация осуществляла деятельность по производству и продаже оборудования для нефтегазовой промышленности. В период с февраля по декабрь 2016 года руководство ООО «Специальные машины» не выплачивало заработную плату 76 работниками предприятия. Сумма образовавшейся задолженности превысила четыре миллиона рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования проведена выемка бухгалтерской и финансово-хозяйственной документации предприятия, назначена и проведена судебно-бухгалтерская экспертиза. Допрошен директор и учредитель предприятия, главный бухгалтер и работники предприятия. Приняты меры к отысканию имущества, на которое может быть наложен арест в целях обеспечения исполнения судебного решения. Принятыми в ходе следствия мерами задолженность по заработной плате перед работниками погашена в полном объеме, их нарушенные права восстановлены.

С учетом данных обстоятельств, уголовное дело в отношении директора предприятия направлено в суд с ходатайством о его прекращении с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

06 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1184985>